

菏泽各学段复学时间定了

四区公布复学复课具体时间安排

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 孟欣) 记者昨日从有关部门获悉,在5月16日菏泽市各学段复学复课时间安排发布后,17日、18日定陶区、牡丹区、市开发区、高新区陆续公布各学段复学复课具体时间安排。

根据省委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)统一部署,经市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)同意,菏泽市各学段复学复课时间安排如下:普通高中非毕业年级5月18日—20日、中职(含技工类院校)非毕业年级5月25日—26日陆续复学复课。初中学校非毕业年级5月20日起,小学3—6年级5月23日起,小学1—2年级、幼儿园6月1日起,特教学校6月8日起陆续复学复课,具体时间由各县区按照属地管理和县域同步原则根据核验情况自行确定。

5月17日,定陶区教育和体育局发布2020年该区中小学复学复课工作的通知。普通高中高一、高二和初一、初二年级5月20日开学;职业中专和普通小学三至六年级5月25日开学;小学一、二年级和幼儿园6月2日开学;特殊教育学校6月9日开学。通知要求,组织领导和工作责任体系不健全不复学,准备不充分不复学,开学工作方案不批准不复学,培

训演练不到位不复学,开学条件核验不合格不复学。

5月18日,牡丹区教育和体育局发布该区中小学各学段复学复课工作的通知。具体复学复课时间为:普通高中:高二5月19日、高一5月20日;初中:初二5月21日、初一5月22日;小学:五、六年级5月24日,三、四年级5月25日;中职(含技工学校)非毕业年级5月25日;小学一、二年级及幼儿园6月1日起准备复学,具体时间另行通知。校外培训机构在学校全部复学后,经核验合格方可进行线下复课。

同日,市开发区社会事业发展局发布复学时间通知。具体时间安排如下:普通高中:高二5月19日,高一5月20日;初中:初二5月21日,初一5月22日;小学:五、六年级5月24日,三、四年级5月25日;小学一、二年级及幼儿园6月1日起准备复学,具体时间另行通知。

菏泽高新区社会事业发展局同日发布中小学复学通知。初二5月21日、初一5月22日复学;小学五、六年级5月24日,三、四年级5月25日复学;小学一、二年级及幼儿园6月1日起准备复学,具体时间另行通知。

牡丹区、市开发区、高新区各学段复学时间

高中 高二5月19日,高一5月20日

初中 初二5月21日,初一5月22日

小学 五、六年级5月24日

三、四年级5月25日

中职(含技工学校) 非毕业年级5月25日

小学一、二年级和幼儿园6月1日起准备复学,具体时间另行通知

学生开学后不需戴口罩,但要随身备

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军 孟欣) 各学段复学复课时间确定,我市要求各学校严格按照市委疫情防控指挥部《关于进一步做好全市中小学各学段复学复课工作的通知》要求,做好复学复课工作,确保开学工作平稳顺利进行。

各学区、学校要落实主体责任,适应疫情防控常态化形势,进一步优化防控措施,严格常通风、勤洗手、不扎堆、分散就餐、保持“一米线”、固化校内活动空间和

轨迹、“两点一线”往返校、师生员工健康管理和健康码应用、体温一日三检两报告、请假报告和缺课追踪、重点场所限制人流、缩小人员接触范围等防控措施。

各学校实行校园相对封闭管理,鼓励有条件的学校进行小班化教学,原则上中小学寄宿制学校每间宿舍不超过6人。对初高中毕业年级,不再统一实行原定的校园全封闭、小班化教学、四人一间宿舍住宿等管理模式。

中小学校园内学生不需佩戴

口罩,但应随身备用符合一次性使用医用口罩标准或相当防护级别的口罩;教师授课时不需佩戴口罩,校门值守人员、清洁人员及食堂工作人员等应当佩戴口罩。幼儿园、特教学校教职员应佩戴口罩。



鄄城三个重点民生项目昨集中开工

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 广轩) 5月18日,鄄城县鲁商城市广场、市民中心及第四代住房·城市森林花园等三个重点民生项目集中开工,涉及城市更新、文化事业、居住环境等领域。市委副书记、鄄城县委书记张伦出席开工仪式。

鲁商城市广场项目位于鄄城县老城区,总占地113377平方米,总投资10亿元,将综合打造特色餐饮体系、民俗风情体系商业产品体系及居住产品体系,构建鄄城人文情景消费体验区,倾力打造鄄城具有时尚引领、文化传承、主题突出多功

能于一体的巨型商业文化旅游业航母。

鄄城县市民中心项目总投资约2.6亿元,总占地面积53435平方米,总建筑面积34000平方米,建设内容包括博物馆、工人文化宫、青少年宫和科技馆。

由清华大学建筑研究院设计,菏泽文旅投资集团旗下绿墅置业投资开发的“第四代住房·城市森林花园”项目,能够做到家家有庭院、户户有花园,可大幅增加空中绿化率,改善城市空气质量,减少城市雾霾发生,提升城市品位和城市形象。

右图:集中开工仪式现场。



全市首个“七彩虹桥”工作室揭牌

可有效化解校园矛盾纠纷,保护师生合法权益

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 5月17日,全市首个“七彩虹桥”工作室在成武县第二中学揭牌。

该工作室由成武县政法委

牵头,县法院主导,部门联动,社会共同参与,以县法院两个“一站式”和诉源治理中心建设为基点,根植荀村集镇人民法庭法教基地,依托“两中心、四片区”网格化

平台,成立校园纠纷多元化解委员会,整合法官、教育主管人员、特邀调解员、公益律师、维护青少年权益代表、维护妇女儿童权益代表、心理咨询师七类人员,在成

武县第二中学设立试点。

该工作室成立后,将专职于教师惩戒权维护、校园纠纷化解、案例编制、德法教育等,着眼构建“党委领导、政府负责、社会

协同、公众参与、法治保障”的校园纠纷化解新格局,合力有效化解校园矛盾纠纷,保障教师依法行使惩戒权,保护在校师生合法权益。